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ЗІГРІВАЮЧИЙ ЧЕРВОНИЙ ТИГРОВИЙ ПЛАСТИР (TIGER
BALM MEDICATED PLASTER-RD WARM)

SKU: 0886
Ціна: 187 грн 

Зігріваючий червоний тигровий пластир Tiger Balm Medicated Plaster-
RD Warm - один з найкращих засобів для полегшення болю в шиї,
спині, плечах та попереку. Це унікальний продукт, який зберігає
лікувальний ефект на тривалий час, заспокоює біль у шиї, м'язові болі
та спазми. Має знеболюючий ефект, після нанесення інгредієнти
пластиру вбираються в шкіру, таким чином стимулюючи циркуляцію
крові, що допомагає прискорити процес загоєння та полегшення.

Категорія: Опорно-рухова система, Фітопрепарати

ЗІГРІВАЮЧИЙ ЧЕРВОНИЙ ТИГРОВИЙ ПЛАСТИР (TIGER BALM MEDICATED PLASTER-RD
WARM), 2 ПЛАСТИРУ

Зігріваючий червоний тигровий пластир Tiger Balm Medicated Plaster-RD Warm - один з найкращих засобів для
полегшення болю в шиї, спині, плечах та попереку. Це унікальний продукт, який зберігає лікувальний ефект на
тривалий час, заспокоює біль у шиї, м'язові болі та спазми. Має знеболюючий ефект, після нанесення інгредієнти
пластиру вбираються в шкіру, таким чином стимулюючи циркуляцію крові, що допомагає прискорити процес
загоєння та полегшення.

Виготовлений за сучасними технологіями з гідрогелю та нетканого матеріалу, він дозволяє шкірі «дихати» під час
застосування, не залишає слідів, що робить його ідеальним для щоденного застосування.

Склад комплекту: Упаковка з двома пластирями, що зігрівають, допоміжний кріпильний пластир.

Показання до застосування:

Болі в шиї;
Біль у спині;
Болі в попереку;
М'язова втома;
М'язові болі.

Як використовувати:

Добре промийте місце застосування пластиру і дайте висохнути. Зніміть захисну плівку та наклейте пластир на
уражену частину, використовуйте один або два рази на день. Застосовуйте пластир через півгодини після
ванни/душу, видаліть пластир за годину до прийняття ванни/душу.

Як використовувати:

Візьміть допоміжний кріпильний пластир;1.
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Зніміть із нього центральну захисну плівку;2.
Візьміть упаковку з пластиром, що зігріває;3.
Дістаньте пластир із упаковки;4.
Нанесіть його на допоміжний кріпильний пластир;5.
Зніміть захисну плівку;6.
Зніміть плівку з кріпильних областей допоміжного ластиря;7.
Акуратно накладіть на уражену ділянку;8.
Залишіть пластир на необхідну кількість часу.9.

Зберігання:

Зберігати далеко від дітей. Уникати потрапляння прямих сонячних променів. Зберігати у прохолодному місці (25 ° C).
Не залишати частини пластиру, що не використовуються, без упаковки на довгий час. Зберігати в оригінальній
упаковці, що унеможливлює потрапляння повітря всередину.

Запобіжні заходи:

Тільки для зовнішнього застосування. Уникайте використання на відкритих ранах, поблизу очей та слизових
оболонок. Припинити використання, якщо з'явиться подразнення шкіри. Вагітним, жінкам, що годують, та особам з
алергічними реакціями (такими як висипання, почервоніння, свербіж або пухирі) на лікарські засоби або косметику,
слід звернутися до лікаря перед використанням. Використання продукту дітьми під наглядом старших осіб.

Склад:

Активні інгредієнти (на 100 г пластиру): камфора (1 г), олія м'яти (0,6 г), олія евкаліпта (0,5 г), ментол (0,3 г),
екстракт стручкового перцю (0,2 г) .
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